



Published by Telangana

TS-25-0034017

సత్యమేవ జయతే

తెలుగు దినపత్రిక

- ధర్మం నిలబడాలి, సత్యం గెలవాలి, సత్యం మాత్రమే గెలవాలి జైహింద్

విలేకరులు కావాలెను

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా "సత్యమేవ జయతే" తెలుగు దినపత్రికలో బ్యూరో మండలాల రిపోర్టర్ల పనిచేయుటకు జిల్లాల నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఉత్సవంతులు అయిన యువతీ యువకులు కావాలెను కొత్త వారికి మరియు అనుభవం ఉన్నవారికి అవకాశం ఇవ్వబడును. రిపోర్టర్లుగా అపాయింట్మెంట్ అయిన తర్వాత వారికి లైన్ అకౌంట్ కూడా ఇవ్వబడును. సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 9959479375

సంపుటి : 01 సంచిక : 36 ప్రచురణ : తెలంగాణ, ఎడిటర్ : జి. భాస్కర్, ఆదివారం 01-02-2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

- ◆ వేతన జీవులకు వరం.. చిన్న పరిశ్రమలకు ఊతం.. రైతన్నలకు అండ
- ◆ పార్లమెంటులో కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన నిర్వలా సీతారామన్
- ◆ 2025-26 వార్షిక బడ్జెట్ రూ.50,65,345 కోట్లు అని ప్రకటన
- ◆ నిర్వలా సీతారామన్ రెండో అతిచిన్న బడ్జెట్ ప్రసంగమిదే...
- ◆ పలు లికార్లు నమోదు
- ◆ 75 నిమిషాల పాటు బడ్జెట్ ప్రసంగం చేసిన నిర్వలా సీతారామన్
- ◆ 2024లో ఎన్నికలకు ముందు 56 నిమిషాల బడ్జెట్ ప్రసంగం చేసిన నిర్వలా సీతారామన్
- ◆ 8 సార్లు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన మహిళగా లికార్లు
- ◆ సుదీర్ఘ బడ్జెట్ ప్రసంగం లికార్లు కూడా నిర్వలా సీతారామన్దే

నిర్వలన్ను పద్దు.. దేశమంతా

నిన్ను శం..

నిర్వలా సీతారామన్ కేంద్ర బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టడం ఇది వరకుగా ఎనిమిదోసారి. నిర్వలా సీతారామన్ ఈసారి కేవలం 75 నిమిషాల బడ్జెట్ ప్రసంగం మాత్రమే చేశారు. గతంలో సుదీర్ఘమైన బడ్జెట్ ప్రసంగాలు చేసిన వారి జాబితాలో నిర్వలా సీతారామన్ కూడా ఉన్నారు. కానీ ఈసారి ఒక గంటా 15 నిమిషాలు మాత్రమే బడ్జెట్ ప్రసంగం చేశారు. నిర్వలా సీతారామన్కు ఇది రెండో అతిచిన్న బడ్జెట్ ప్రసంగం. ఇంతకుముందు, 2024 లోక సభ ఎన్నికలకు ముందు ఫిబ్రవరిలో ప్రవేశపెట్టిన మధ్యంతర బడ్జెట్లో 56 నిమిషాల బడ్జెట్ ప్రసంగం చేశారు. ఇక, నేటి బడ్జెట్ ప్రసంగం ద్వారా నిర్వలా సీతారామన్ పలు లికార్లను సొంతం చేసుకున్నారు. అత్యధికసార్లు పార్లమెంట్లో బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టిన మహిళా మంత్రిగా, అత్యధిక సమయం బడ్జెట్ ప్రసంగం చేసిన మంత్రిగా నిర్వలా సీతారామన్ లికార్లు సృష్టించారు. 2020లో నిర్వలా సీతారామన్ 2 గంటల 40 నిమిషాల పాటు బడ్జెట్ ప్రసంగం చేశారు. బడ్జెట్ చరిత్రలో ఇది సుదీర్ఘ ప్రసంగం.

డిబ్బీ : 'దేశమంటే మట్టికాదోయ్.. దేశమంటే మనుషులోయ్..' అంటూ కేంద్ర మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్ లోక్ సభలో నేటి ఉదయం 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సర బడ్జెట్ ప్రసంగం ప్రారంభించారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆర్థిక వృద్ధి మందగించినా భారత్ మెరుగైన పనితీరు కనబరిచిందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. పేదలు, యువత, రైతులు, మహిళలకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యమిస్తూ, త్వరిత, సమ్మిళిత అభివృద్ధి పెట్టుబడుల సాధన లక్ష్యంగా బడ్జెట్ ను రూపొందించామని నిర్వలా సీతారామన్ తెలిపారు. గత పదేళ్లలో సాధించిన అభివృద్ధి మాకు స్ఫూర్తిదాయకం, మార్గదర్శకమని వెల్లడించారు. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్ 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను ఈరోజు పార్లమెంట్లో బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు.



బడ్జెట్ పై కాంగ్రెస్ పెదవి విరుపు

- ◆ బడ్జెట్ పట్టాలు తప్పిందంటూ విమర్శ
- ◆ ఎన్నికల అబ్జికోసం బిహార్ ప్యాకేజీ
- ◆ ఎపికి ఈ బడ్జెట్ తీరని అన్యాయం
- ◆ సీనియర్ నేత జైరాం రమేష్ విమర్శ

న్యూఢిల్లీ : ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన కేంద్ర బడ్జెట్పై విపక్ష కాంగ్రెస్ పెదవి విరిచింది. నాలుగు కీలక రంగాలను అభివృద్ధికి శక్తి ఇంజిన్లుగా పేర్కొనడంపై కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైరాం రమేష్ విమర్శలు గుప్పించారు. బడ్జెట్ రైలుకు అనేక ఇంజిన్లు ఉన్నాయని.. దీంతో ఇది కాస్త పట్టాలు తప్పిందని పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయం, ఎంఎస్ఎంఈ, పెట్టుబడులు, ఎగుమతులు.. అనేక నాలుగు ఇంజిన్ల గురించి ఆర్థికశాఖ మంత్రి మాట్లాడారన్నారు. అభివృద్ధికి ఇది శక్తి యంత్రాంగాలు పనిచేస్తాయన్నారు. కానీ చాలా ఇంజిన్లు ఉన్న ఈ బడ్జెట్ పూర్తిగా పట్టాలు తప్పిందన్నారు. ఇక త్వరిత బిహార్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని తమ ప్రయోజనాల కోసమే కేంద్రం ఆ రాష్ట్రంలో బోనంజా ప్రకటించిందని, జైరాం రమేష్ ఎక్స్ వేదికగా మండిపడ్డారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ను ఎందుకు ఇంత దారుణంగా విస్మరించారని దుయ్యబట్టారు. ఈ బడ్జెట్లో

మిగతా 2లో

బడ్జెట్లో తెలంగాణకు మరోసారి అన్యాయం - రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ : కేంద్ర బడ్జెట్పై తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర ఆసంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. మేం ఏం అడిగాం.. మీరు ఇచ్చింది ఏమిటని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరోసారి కేంద్రం తెలంగాణకు అన్యాయం చేసిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ కేటాయింపులపై చర్చించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

అధ్యక్షతన ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు, ఆర్థిక శాఖ అధికారులు కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వలా సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్పై ముఖ్యమంత్రి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారని సమాచారం. రాష్ట్రంలో అనుసరించాల్సిన ఆర్థికపరమైన విధానాలు, పథకాల ప్రాధాన్యతపై వారు చర్చించారు. మేం అడిగింది ఒక్కటైనా ఇచ్చారా - మంత్రి



మిగతా 2లో

శ్రీద్ధాంజలి

కీ||శే|| R.సత్యనారాయణ గారు
Ex MLC

జననం: 06-08-1965 మరణం: 26-01-2025

మీరు మాపై చూపిన ప్రేమ, ఆప్యాయతలు మా భవిష్యత్తును నిర్మించిన మీ కృషి మా మనస్సులో ఎప్పటికీ నిలిచే ఉంటాయి. మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతున్ని ప్రార్థిస్తూ..

పెద్దకర్త : 03-02-2025, సోమవారం, 12:30PM
స్థలం: గోకుల్ గార్డెన్స్ కన్వెన్షన్ సెంటర్, సంగారెడ్డి

- మీ R.నూతన్, కుటుంబ సభ్యులు
9494404940

Prop : N. Ghouse Pasha Cell : 9963125286
6300227314

H.K.G.N

HARDWARE SHOP

All Types of Hardware Material & Cement, Sudhakar Pipes, Priya Cement, Motor Repairing, Fan Repairing, Starter Repairing Surya Sunnam, LED Lights, Paint Etc. Available

MRO Office Road, Vill & Mdl. Kondapur, Dist. Sangareddy.

ఆఫీస్ స్పేస్ లో రీట్నదే హవా



వరుసగా నాలుగో రోజు.. లాభాల్లో ముగిసిన సూచీలు..



దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల వరుసగా నాలుగో రోజు లాభాల్లో ముగిశాయి. బ్యాంకింగ్, రియల్ ఎస్టేట్, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, మెటల్లూర్జీ, ఫారమ్ టెక్స్టైల్, సెక్టర్లు 81,036.22 పాయింట్ల వద్ద ప్రారంభమైంది. మధ్యాహ్నం వరకు ఒక్కసారిగా పడిపోయింది. తిరిగి కోలుకొని చివరకు లాభాల్లో ముగిసింది. ఇండ్రాదేలో 80,630.53 పాయింట్ల కనిష్టాన్ని తాకిన సెన్సెక్స్.. గరిష్ఠంగా 81,245.39 పాయింట్ల వరకు పెరిగింది. చివరకు 110.58 పాయింట్ల లాభంతో 80,956.33 వద్ద స్థిరపడింది. ఇక నిఫ్టీ 10.30 పాయింట్ల పెరిగి 24,467.45 వద్ద ముగిసింది. ట్రేడింగ్లో దాదాపు 2,307 షేర్లు

పురోగమించగా, 1,507 షేర్లు పతనమయ్యాయి. మరో 95 షేర్లు మాత్రం మారలేదు. నిఫ్టీలో హెచ్డీఎఫ్సీ లైఫ్, హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంక్, అపోలో హాస్పిటల్స్, ఎన్టీపీసీ, బజాజ్ ఫిన్సెర్వ్ టాప్ గెయిన్ర్స్ గా నిలిచాయి. భారతీ ఎయిర్లైన్, సిప్రా, బజాజ్ ఆటో, టాటా మోటార్స్, అదానీ ఫోర్ట్స్ నష్టపోయాయి. సెక్టర్లలో ప్రంటో అటో, ఎఫ్ఎంసీసీ ఒక్కొక్కటి 0.7 శాతం క్షీణించగా.. బిటీ, మీడియా ఒక్కొక్కటి 0.5 శాతం, రియాల్టీ, పీయూఎస్ బ్యాంక్ రంగాల షేర్లు 2 శాతానికి పైగా లాభపడ్డాయి. బీఎస్ఈ మిడ్కాప్ ఇండెక్స్ దాదాపు ఒక శాతం లాభపడగా.. స్మార్ట్క్యాప్ ఇండెక్స్ 0.6 శాతం పెరిగింది.

- ◆ 526 మిలియన్ చదరపు అడుగులు సొంతం
- ◆ విలువ రూ.4.5 లక్షల కోట్లు: వెస్టియన్ తాజా నివేదిక



న్యూఢిల్లీ: దేశంలోని 7 ప్రధాన నగరాల్లో రియల్ ఎస్టేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ట్రస్ట్ (రిట్)లకు చెందిన ఆఫీస్ స్పేస్ 526 మిలియన్ చదరపు అడుగులుగా ఉన్నదని ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ కన్సల్టెంట్ వెస్టియన్ మంగళవారం తెలిపింది. 'రిట్స్: రీపేసింగ్ ఇండియాన్ కమర్షియల్ స్పేస్' పేరిట విడుదల చేసిన నివేదికలో ఈ మేరకు వెల్లడించింది. ఈ స్టాక్ విలువ దాదాపు రూ.5 లక్షల కోట్లుగా ప్రకటించింది. హైదరాబాద్, ఢిల్లీ-ఎన్ఐఆర్, ముంబై, బెంగళూరు, చెన్నై, పుణె, కోల్కతా నగరాల్లో మొత్తం 884.1 మిలియన్ చదరపు అడుగుల గ్రేడ్-ఎ కార్యాలయ స్థలాలున్నాయని వెస్టియన్ దాటా చెప్పింది. ఇందులో రీట్స్కు చెందిన 526.3 మిలియన్ చదరపు అడుగులని,

దీని విలువ రూ.4.5 లక్షల కోట్లు అని స్పష్టం చేసింది. దీనిలో స్టాక్ మార్కెట్లో సమాచార రీట్స్లో మూడింటికి చెందిన 110.7 మిలియన్ చదరపు అడుగులుగా ఉందని వివరించింది. **హైదరాబాద్ టాప్** ఆయా నగరాలపరంగా చూస్తే.. హైదరాబాద్లోని మొత్తం ఆఫీస్ స్పేస్లో దాదాపు 74 శాతం రీట్స్ ఆధ్వర్యంలోని ఆఫీస్ స్పేస్ కావడం గమనార్హం. అలాగే ముంబై, పుణెల్లోగల ఆఫీస్ స్పేస్లో రీట్స్కు చెందినదే 50 శాతం. అయితే ఈ విషయంలో 24 శాతంతో కోల్కతా అఖిలే ఉన్నట్లు వెస్టియన్ తెలియజేసింది. ఇక ఈ ఏడు ప్రధాన నగరాల్లో రీట్స్కున్న ఆఫీస్ స్పేస్లో 60 శాతానికిపైగా హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నై, ఢిల్లీ-

ఎన్ఐఆర్లోనే ఉన్నది. ఇదిలావుంటే భారతీయ రీట్ సంస్థల్లో 4 మాత్రమే స్టాక్ మార్కెట్లో సమాచార్యాయని, వీటి ఆధ్వర్యంలో అటు రిటైల్, ఇటు ఆఫీస్ మార్కెట్లోని స్పేస్ 125 మిలియన్ చదరపు అడుగులని వెస్టియన్ ఈ సందర్భంగా తెలిపింది. 2014లో రీట్స్ మొదలు. 2019లో స్టాక్ మార్కెట్లోకి. ప్రస్తుతం 4 రీట్స్ ట్రేడ్ అవుతుండగా, వాటిలో బ్రాంక్ఫిల్డ్ ఇండియా రియల్ ఎస్టేట్ ట్రస్ట్, ఎంజీస్ ఆఫీస్ పార్క్స్ రీట్, మైండ్ స్పేస్ బిజినెస్ పార్క్ రీట్, నెక్స్ట్ సెలెక్ట్ ట్రస్ట్ ఉన్నాయి. నెక్స్ట్ సెలెక్ట్ ట్రస్ట్కు రియల్ ఎస్టేట్ అసెట్స్ మాత్రమే ఉన్నాయి.

క్రికెట్ క్రీడలు

అడిలైడ్ లో టీమిండియాను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధం : ఆసిస్ స్పిన్నర్ నాథన్ లియాన్



అస్ట్రేలియాలో ఈ నెల 6 నుంచి అడిలైడ్ వేదికగా టీమిండియా రెండో టెస్ట్ తలపడబోతున్నది. బోర్డర్ గావస్కర్ టెస్ట్ సిరీస్లో భాగంగా ఇప్పటికే.. టీమిండియా 1-0 ఆధిక్యంలో నిలిచింది. పెర్త్ టెస్ట్లో టీమిండియా 295 పరుగుల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. డే నైట్ టెస్ట్కు ముందు సీనియర్ స్పిన్నర్ నాథన్ లియాన్ మాట్లాడాడు. టీమిండియాలో అందరూ స్టాక్ ఆటగాళ్లే ఉన్నారన్నారని చెప్పాడు. ప్రస్తుతం అస్ట్రేలియా జట్టు జస్టిస్ బుర్రా, విరాట్ కోహ్లాపై మాత్రమే కాకుండా భారత ఆటగాళ్లందరినీ ఎదుర్కొనేందుకు జట్టు సిద్ధమవుతుందని తెలిపాడు. భారత జట్టును చూస్తుంటే సూపర్ స్టార్ల సమూహంగా కనిపిస్తుందని.. క్రికెట్ జట్టుగా ఆదాల్సిన క్రీడ అని.. ఇందులో గెలవాలంటే అందరూ రాణించాల్సిందేనని చెప్పాడు. భారత్లో బుర్రాతో పాటు మరికొందరు ఆసాధారణ ఆటగాళ్లు ఉన్నారన్నాడు. భారత జట్టును ప్రశంసించాడు. భారత్లోని మిగతా ఆటగాళ్లు సైతం అద్భుతమైన ప్రతిభావంతులని.. జట్టు గొప్పగా ఉందని

పేర్కొన్నాడు. తాము ఏ ఒక్క ఆటగాడిపై దృష్టి పెట్టబోదవడం లేదన్నాడు. మైదానంలోకి దిగబోయే ప్రతి భారతీయ ఆటగాడిపై గౌరవం ఉంటుందని.. దాని అర్థం తాము పోటీ ఇవ్వమని అర్థం కాదని.. కానీ, మా పద్ధతిలో క్రికెట్ ఆడాలని అనుకుంటున్నామని.. గొప్ప జట్టుకు గట్టి పోటీ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పాడు. తొలి టెస్ట్లో ఆఫ్ స్పిన్నర్లకు తుది జట్టులో చోటు దక్కలేదు. అతని స్థానంలో వాషింగ్టన్ సుందర్లకు తాత్కాలిక కెప్టెన్ బుర్రా అవకాశం ఇచ్చాడు. ఈ నిర్ణయంపై తనకు షాక్ ఇబ్బంది అస్ట్రేలియా స్పిన్నర్ల చెప్పాడు. ఎవరు మైదానంలోకి వచ్చిన అది మంచి సవాల్గానే ఉంటుందని పేర్కొన్నాడు. నితీష్ కుమార్ రెడ్డి గురించి మాట్లాడుతూ.. లియాన్ బౌలింగ్ను నితీష్ రెడ్డి ఎదుర్కొన్నాడు. అయితే, అతని బ్యాటింగ్ చూసి ఆశ్చర్యపోలేదని.. అతను ఫోర్లు బాడెండుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడని.. దాంతో తనకు వికెట్లు తీసేందుకు అవకాశం ఉందని చెప్పాడు. భవిష్యత్లోనే ఇలాంటి అవకాశాలు మరిన్ని వస్తాయని ఆశిస్తున్నట్లు చెప్పుకొచ్చాడు.

దిగజాలిన జైస్వాల్, విరాట్ కోహ్లా ర్యాంకులు.. నెంబర్ వన్ బౌలర్ గా జస్టిస్ బుర్రా..!



బనీసీ టెస్ట్ ర్యాంకులను బుర్రావారం ప్రకటించింది. అస్ట్రేలియాపై సెంచరీలు చేసిన యశస్వి జైస్వాల్తో పాటు విరాట్ కోహ్లా ర్యాంకులు దిగజారాయి. జైస్వాల్ ర్యాంక్ నాల్గో స్థానానికి చేరా.. విరాట్ కోహ్లా ర్యాంక్ 14వ స్థానానికి పడిపోయింది. ఇక మిస్టరీ బౌలర్ జస్టిస్ బుర్రా టెస్ట్ నెంబర్ వన్ బౌలర్ గా కొనసాగుతున్నాడు. ప్రస్తుతం టీమిండియా పర్యటనలో ఉన్నది. ఇరు టెస్టుల సిరీస్లో టీమిండియా 1-0 తేడాతో ఆధిక్యంలో ఉన్నది. పెర్త్ వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో టీమిండియా 295 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. పెర్త్ టెస్ట్లో యశస్వి జైస్వాల్ సెంచరీతో కదం తొక్కాడు. 22 ఏళ్ల బ్యాట్స్మెన్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో

15 ఫోర్లు, మూడు సిక్సర్ల సాయంతో 161 పరుగులు చేశాడు. టెస్ట్ బ్యాట్స్మెన్ ర్యాంకింగ్లో జైస్వాల్ 825 రేటింగ్ పాయింట్లతో నాలుగో స్థానానికి చేరుకున్నాడు. ప్రస్తుతం సెకండ్ షేన్కి హ్యారీ బ్రాక్ చేరుకున్నాడు. ఇక విరాట్ కోహ్లా పెర్త్ టెస్ట్ సెకండ్ ఇన్నింగ్స్లో 100 పరుగులతో నాటోగా నిలిచాడు. 689 రేటింగ్ పాయింట్లతో 14వ స్థానానికి చేరుకున్నాడు. పెర్త్ టెస్ట్లో రిషబ్ పంత్ బ్యాట్ రాణించలేకపోయాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 37 పరుగులు, రెండో ఇన్నింగ్స్లో కేవలం ఒక పరుగు మాత్రమే చేశాడు. అయితే, ర్యాంకింగ్లో ఎలాంటి ప్రభావం కనిపించలేదు. ప్రస్తుతం 736 రేటింగ్ పాయింట్లతో ఆరో స్థానంలో ఉన్నాడు.

ప్రస్తుతం టాప్-10లో కేవలం కేవలం పంత్, జైస్వాల్ మాత్రమే ఉన్నారు. ప్రస్తుతం టెస్ట్ నెంబర్ వన్ బ్యాట్స్మెన్ గా ఇంగ్లండ్ ఆటగాడు జో రూట్ 895 పాయింట్లతో ఉన్నాడు. టెస్టు బౌలర్ ర్యాంకింగ్లో భారత ఫాస్ట్ బౌలర్ జస్టిస్ బుర్రా నెంబర్ వన్ గా కొనసాగుతుండగా.. రవిచంద్రన్ అశ్విన్, రవింద్ర జడేజా టాప్ 10లో ఉన్నారు. అస్ట్రేలియాతో ఆడిన తొలిమ్యాచ్లో బుర్రా మొత్తం ఎనిమిది వికెట్లు వదలగొట్టాడు. ఈ మ్యాచ్లో అశ్విన్కు విశ్రాంతినిచ్చారు. అశ్విన్ నాలుగో స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. స్పిన్నర్ రవింద్ర జడేజా ఒక స్థానం మెరుగుపరుచుకొని ఆరో స్థానానికి చేరుకున్నాడు.

